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ΕΘΝΙΚΗ	  ΕΛΠΙΔΑ	  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ	  ΠΟΛΙΤΙΚΟ	  ΚΟΜΜΑ	  
	  

ΙΔΡΥΤΙΚΗ	  ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ	  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ	  
	  

	  	   Αποτελεί	  κοινή	  διαπίστωση	  των	  συμπατριωτών	  μας,	  ότι	  η	  πατρίδα	  μας,	  
επί	   σειρά	   δεκαετιών,	   διέρχεται	   μία	   παρακμιακή	   κρίση	   διαρκώς	   επιτεινόμενη,	  
που	  καλύπτει	  όλα	  τα	  επίπεδα	  της	  εθνικής	  μας	  συνοχής	  και	  της	  κοινωνικής	  μας	  
ζωής.	  
	  	   Τα	   υφιστάμενα	   κόμματα,	   τόσο	   εκείνα	   που	   κυβέρνησαν	   όσο	   και	   εκείνα	  
που	  άσκησαν	  αντιπολίτευση,	  με	  την	   ιδεολογική	  τους	  διαδρομή	  και	  το	  πολιτικό	  
προσωπικό	  τους,	  αποδείχθησαν	  και	  ανίκανα	  να	  βγάλουν	  την	  Χώρα	  μας	  από	  την	  
κρίση,	  αλλά	  και	  έζησαν	  μέσα	  σ’	  αυτήν.	  
	  	   Είναι	   ολοφάνερο	   ότι	   το	   πολιτικό	   κατεστημένο	  ως	   μέρος	   της	   παρακμής	  
και	  της	  σήψης,	  δεν	  αδυνατεί	  μόνο	  να	  αντιμετωπίσει	  την	  κρίση	  και	  να	  οδηγήσει	  
την	   Χώρα	   και	   το	   Λαό	   μας	   στην	   έξοδο	   από	   αυτήν,	   αλλά	   εκφράζει	   την	   συνεχή	  
υποχώρηση	   τόσο	   σε	   Εθνικά,	   όσο	   και	   σε	   κοινωνικά	   ζητήματα.	   Το	   υφιστάμενο	  
πολιτικό	   κατεστημένο,	   καταδίκασε	   κάθε	   τι	   εθνικό,	   παραδοσιακό,	   ελληνικό	   και	  
υγιές	   και	   στη	   θέση	   του	   καλλιέργησε	   την	   ηττοπάθεια,	   τον	   εφησυχασμό,	   τον	  
ατομισμό,	   τον	   ευδαιμονισμό,	   την	  πληθυσμιακή	  αλλοίωση,	   ξένες	   συνήθειες,	   την	  
φαυλοκρατία	  και	  τη	  διαφθορά,	  την	  αναξιοκρατεία	  και	  την	  ατιμωρησία.	  
	   Η	   παρουσία	   της	   ΕΘΝΙΚΗΣ	   ΕΛΠΙΔΑΣ	   στην	   πολιτική	   σκηνή	   του	   τόπου,	  
κρίνεται	   επιτακτική,	   προκειμένου	   να	   υπερασπισθεί	   με	   την	   ιδεολογία	   και	   την	  
πολιτική	  της	  δράση	  τα	  εθνικά	  ελληνικά	  οράματα	  και	  την	  διεκδίκηση	  των	  λαϊκών	  
δικαίων.	   Για	   να	   προτάξουμε	   στην	   λαίλαπα	   της	   αντεθνικής	   παγκοσμιοποίησης	  
την	  ιδεολογία	  μας	  και	  να	  σφυρηλατήσουμε	  ένα	  μαζικό	  δημοκρατικό	  πατριωτικό	  
ρεύμα,	   το	   οποίο,	   να	   επιδιώξει	   την	   αναστροφή	   της	   υποχωρητικότητας,	   να	  
εξαλείψει	  τη	  φαυλότητα	  και	  τη	  διαφθορά,	  να	  επαναφέρει	  τις	  ελληνικές	  αξίες	  και	  
οράματα,	   για	   μια	   Ελλάδα	   όλων	   των	   Ελλήνων,	   πραγματικά	   ανεξάρτητη,	   μια	  
σύγχρονη	  κοινωνία	  δικαίου,	  προκοπής	  και	  προόδου.	  
	   	  

ΕΘΝΙΚΑ	  ΘΕΜΑΤΑ	  
	  

	  	   Απορρίπτουμε	   κάθε	   πρόταση,	   συμφωνία	   ή	   συνθήκη	   επιβλαβή	   για	   τα	  
Εθνικά	  μας	  συμφέροντα,	  που	  παραχωρεί	  κυριαρχικά	  δικαιώματα	  της	  Χώρας	  και	  
του	  Λαού	  μας.	  
	  	   Εφαρμογή	   πολιτικής	   ανόρθωσης	   του	   Εθνικού	   μας	   φρονήματος	   με	  
καταπολέμηση	  της	  ηττοπάθειας	  και	  των	  εκφραστών	  της,	  σε	  όλα	  τα	  επίπεδα	  και	  
ανάδειξη	  των	  διαχρονικών	  Ελληνικών	  αξιών.	  
	   Δημιουργία	   οράματος	   και	   σκοπού	   για	   την	   Νεολαία	   μας,	   ώστε	   να	  
ενδιαφέρεται	  για	  τη	  εθνική,	  κοινωνική	  και	  προσωπική	  της	  πρόοδο.	  
	   Θέλουμε	  φιλικές	  σχέσεις	  με	  όλα	  τα	  κράτη	  του	  κόσμου	  και	  ειδικότερα	  με	  
τα	  κράτη	  του	  γεωπολιτικού	  μας	  περίγυρου.	  
	   Υπερασπιζόμαστε	  και	  δεν	  διαπραγματευόμαστε	  την	  Εθνική	  μας	  Κυριαρία	  
και	  την	  Κοινοβουλευτική	  Δημοκρατία.	  	  
	  	   Αρνούμαστε	   την	   Εθνική	   ταπείνωση	   στην	   οποία	   μας	   υποβάλλουν,	   την	  
επίθεση	  στα	  εισοδήματά	  μας	  και	  το	  ξεπούλημα	  της	  δημόσιας	  περιουσίας.	  
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	  	   Υπερασπιζόμαστε	  το	  Δημόσιο	  συμφέρον,	  αρνούμενοι	  να	  εξυπηρετήσουμε	  
τα	  οποιαδήποτε	  αντίθετα	  συμφέροντα.	  
	  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ	  –	  ΚΟΙΝΩΝΙΑ	  
	  

	  	   Η	  Εθνική	  μας	  Οικονομία	  πρέπει	  να	  έχει	  ως	  βάση	  της	  την	  παραγωγή	  και	  
την	   αυτάρκεια.	   Η	   συγκέντρωση	   του	   κεφαλαίου	   στα	   χέρια	   τραπεζιτών,	   η	  
αυθέρετη	  και	  σε	  βάρος	  του	  κοινωνικού	  συνόλου	  διαχείρηση	  του	  χρήματος	  και	  
της	   διάθεσής	   του	   από	   αυτούς,	   είχε	   ως	   συνέπεια	   τον	   εξευτελισμό	   της	   εθνικής	  
πολιτικής	  και	  την	  αναγόρευση	  των	  τραπεζιτών	  σε	  ουσιαστικούς	  ρυθμιστές	  της	  
πολιτικής.	  

Αυτή	  η	  συνεύρεση	  συσσωρευμένου	  πλούτου	  και	  εξουσίας,	  μετέβαλε	  την	  
δημοκρατία	   των	   πολλών	   σε	   πλουτοκρατία	   των	   ολίγων	   και	   της	   κοινωνίας	   μας	  
από	   κοινωνία	   ελεύθερων	   και	   αξιοπρεπών	   ανθρώπων	   σε	   κοινωνία	   όμηρο	   των	  
ολίγων	  με	  δουλικά	  χαρακτηριστικά.	  
	   Φορολόγηση	  των	  πραγματικών	   εισοδημάτων	  και	  σταδιακή	  μείωση	  των	  
έμμεσων	  φόρων.	  
	  	   Η	   γεωργία,	   η	   αλιεία,	   η	   κτηνοτροφία	   και	   οι	   συναφείς	   δραστηριότητες	  
αποτελούν	   πρωταρχική	   μέριμνα	   του	   κράτους.	   Η	   Ναυτιλία	   αποτελεί	  
πατροπαράδοτη	   δραστηριότητα	   και	   προστατεύεται,	   όπως	   ιδιαίτερη	   μέριμνα	  
λαμβάνεται	  για	  τους	  ναυτικούς.	  
	   Η	   οικογένεια	   αποτελεί	   το	   κύταρο	   της	   κοινωνίας	   μας	   και	   ως	   τέτοια	  
απολαμβάνει	  προστασίας	  από	  το	  κράτος.	  
	   Θέσπιση	   αυστηρότερων	   κριτιρίων	   για	   τα	   θέματα	   των	   αλλοδαπών.	   Οι	  
λαθρομετανάστες	   να	   προωθούνται	   στις	   χώρες	   καταγωγής	   τους.	   Οι	   αλλοδαποί	  
που	   διαμένουν	   νόμιμα	   και	   για	   συγκεκριμένο	   χρονικό	   διάστημα	   στη	   Χώρα,	   να	  
έχουν	  μόνο	  αστικά	  και	  όχι	  πολιτικά	  δικαιώματα.	  
	   Η	  υγεία	  του	  Ελληνικού	  λαού	  είναι	  δημόσια	  και	  οι	  πολίτες	  προστατεύονται	  
από	   κάθε	   μορφή	   εκμετάλευσης	   από	   ιδιωτικά	   θεραπευτήρια	   ή	   οργανωμένα	  
συμφέροντα.	  
	  

ΘΕΣΜΙΚΕΣ	  ΑΛΛΑΓΕΣ	  
	  

	  	   Στη	   Χώρα	   μας	   επικρατεί	   η	   οικογενειοκρατία	   στην	   εξουσία,	   η	   εξουσία	  
παράγεται	   από	   τα	   ολιγοπώλια	   του	   πλούτου,	   από	   το	   διεθνές	   και	   εγχώριο	  
παρασιτικό	   κεφάλαιο,	   από	   ξένα	   κέντρα	   αποφάσεων,	   από	   συμφέροντα	  
οργανωμένων	   μειοψηφιών,	   που	   διαμορφώνουν	   αντεθνικό	   λόγο,	   νομοθετούν	  
υπέρ	  όλων	  αυτών	  των	  συμφερόντων,	  ενώ	  παρέχουν	  την	  ψευδαίσθηση	  στον	  λαό	  
της	  συμμετοχής	  στην	  εξουσία	  δια	  της	  ψήφου	  όποτε	  γίνουν	  εκλογές.	  
	  	  	   Θέλουμε	  ένα	  κράτος	  στο	  οποίο	  η	  εθνική	  μας	  κοινότητα	  θα	  αυτονομηθεί	  
από	  τα	  παραπάνω,	  θα	  κατακτήσει	  την	  εξουσία	  για	  τον	  εαυτό	  της	  και	  θα	  παράγει	  
νέους	  θεσμούς	  για	  ξαναβρεί	  την	  ταυτότητα	  και	  τον	  προρισμό	  της.	  Θέλουμε	  ένα	  
κράτος	   υπηρέτει	   του	   Λαού	   και	   των	   Λαϊκών	   παραγωγικών	   δυνάμεων,	   της	  
εθνικής	  μας	  διανόησης,	  ένα	  κράτος	  του	  πανάρχαιου	  και	  συγχρόνου	  πολιτισμού	  
μας.	  Θέλουμε	  ένα	  κράτος	  που	  ο	  Έλληνας	  θα	  είναι	  περήφανος.	  
	  	   Ζητούμε	   να	  μεταφερθεί	   η	   εξουσία	  στο	  Λαό,	   με	  συνελεύσεις,	   αποφάσεις,	  
Τοπικά	   και	   Πανελλήνια	   Δημοψηφίσματα	   για	   θέματα	   που	   τον	   απασχολούν	   και	  
απαιτούν	   κοινή	   συνισταμένη	   για	   τη	   λύση	   τους.	   Αυτό	   δε	   σημαίνει	   ότι	   η	  
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κυβέρνηση	   δεν	   είναι	   υπεύθυνη	   και	   υπόλογη	   για	   τις	   πράξεις	   της,	   αλλά	   ότι	  
υπολογίζει	  το	  λαό	  και	  απευθύνεται	  σ’	  αυτόν	  ως	  κυρίαρχο.	  
	  	   Θέλουμε	  την	  αξιοκρατία	  σε	  όλα	  τα	  επίπεδα	  της	  κοινωνίας	  μας.	  
	   Είναι	  ανεπίτρεπτο	  και	  ανήθικο	  Ελληνίδες	  και	  Έλληνες	  συνταξιούχοι,	  που	  
προσέφεραν	  στην	  Πατρίδα	   τον	   μόχθο	   και	   τον	   ιδρώτα	   τους,	   να	  απολαμβάνουν	  
συντάξεων	  πείνας,	  να	  αισθάνονται	  απόκληροι	  και	  παραπεταμένοι,	  ταπεινομένοι.	  
	   Θεωρούμε	   θεμέλιο	   της	   εθνικής	   μας	   ταυτότητας	   τον	   πολιτισμό	   των	  
προγόνων	   μας,	   τον	   οποίο	   έχουμε	   χρέος	   να	   σπουδάζουμε,	   να	   εφαρμόζουμε	   τις	  
αρχές	  του	  και	  να	  τον	  μεταδίδουμε	  στις	  νέες	  γενιές.	  
	  	  	   Η	  αποστολή	  της	  Παιδείας	  πρέπει	   να	   είναι	  η	  καλλιέργεια	   του	  ήθους,	   της	  
Εθνικής	   μας	   Συνείδησης,	   της	   Ελευθερίας	   της	   σκέψεως,	   της	   Πνευματικής	   και	  
Επιστημονικής	  κατάρτισης.	  
	  	   Υπερασπιζόμαστε	  τις	  Χριστιανικές	  αξίες.	  
	  

ΕΥΡΩΠΗ	  –	  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ	  ΕΝΩΣΗ	  
	  

	  	   Είμαστε	   αδιασάλευτα	   μέλος	   της	   Ευρωπαικής	   οικογένειας	   και	   η	   ύπαρξη	  
της	  χώρας	  μας	  εντός	  της	  Ευρωπαικής	  Ένωσης	  είναι	  αδιαπραγμάτευτη.	  
	  	   Όμως	   επιθυμούμε	   μία	   Ευρώπη	   των	   κρατών	   και	   των	   εθνών	   με	  
εξισορρόπηση	  της	  όποιας	  μορφής	  ανισότητας	  μεταξύ	  των	  κρατών.	  
	  	   Θα	   εργασθούμε	   προς	   την	   κατεύθυνση	   της	   άμβλυνσης	   της	   σημερινής	  
τάσης	   στην	   Ευρώπη	   για	   υποταγή,	   εξάρτηση	   και	   υποδούλωση	   των	   εθνικών	  
κυβερνήσεων	  και	  οικονομική	  εξαθλίωση	  των	  λαών.	  
	  
	  	   Με	   την	   ακλόνητη	   πεποίθηση	   ότι	   η	   ιδεολογία	   μας	   αποτελεί	   μια	  
ριζοσπαστική	  πρόταση	  Εθνικής	  Ελπίδας,	  για	  την	  υπεράσπιση	  των	  συμφερόντων	  
του	   λαού	   και	   του	   έθνους	   μας,	   καλούμε	   όλους	   τους	   Έλληνες,	   εργαζόμενους,	  
αγρότες,	   ελεύθερους	   επαγγελματίες,	   μικρομεσαίους	   επαγγελματίες,	  
επιχειρηματίες	   και	   συνταξιούχους,	   να	   πυκνώσουν	   τις	   γραμμές	   της	   ΕΘΝΙΚΗΣ	  
ΕΛΠΙΔΑΣ	   για	   μια	   Ελλάδα	   με	   διαφύλαξη	   της	   Εθνικής	   μας	   ταυτότητας,	   για	   την	  
υπεράσπιση	   του	   πνεύματος	   και	   της	   δημιουργίας,	   για	   την	   υπεράσπιση	   των	  
λαϊκών	   συμφερόντων,	   για	   μια	   Ελλάδα	   σεβαστή	   σε	   όλους,	   περήφανη	   Ελλάδα.	  
Ελλάδα	  των	  Ελλήνων.	  

 
	  
	  
	  
	  
	  


